

鍾情有機蔬果 呻香港選擇少

鍾楚紅盼善用荒廢農地



鍾楚紅最鍾意買菜，更特別鍾意有機和新鮮的食物。

香港文匯報訊（記者李慶全）鍾楚紅（紅姑）、陳茵媺、琦琦及童愛玲等前晚出席慈善晚宴。紅姑特別喜歡有機和新鮮的食物，可是她大呻本地有機的農產品不多，認為應善用香港荒廢了的農地去耕種，又或是用來起樓，有時她見到香港好多農地空了出來似垃圾堆，覺得好浪費。

紅姑高興地表示可以來一試將菜融入法國菜之中，她也坦言也算饒嘴，特別來試大廚的手藝。今個聖誕，紅姑表示最喜歡的法國屆時天氣應該很冷，所以還是留港跟家人共度，並出席子夜彌撒。提到她日前被拍得咁名店不消一刻鐘即滿載而歸？紅姑笑說：「也不是買了很多東西，現在購物會看是否有目標，不過聖誕節是開心日子，如果揀到份合適的禮物送給合適的朋友是很甜蜜的，等於我收到一份合適禮物，都會覺得對方好了解我！」笑問她最喜歡買什麼？紅姑笑答：「我最鍾意買菜，因為我特別鍾意有機和新鮮的食物，但在香港滿足不到我，本地有機的農產品不多，我覺得政府應該補貼給農民，善用香港荒廢了的農地去耕種，大家又可以食到有機蔬果，一舉兩得，不用我經常上網才訂到有機食物。」問有否試過自己在農地種有機蔬果？她表示還未試過，但一向有種香草，因不需要好大的地方，下廚時可以摘來加落去。紅姑說：「我覺得香港好多農地空了出來好浪費，又不是用來起樓，我經常去行山，見到大埔、元朗好多地又不是起樓，空出了似垃圾堆好浪費，我情願用來起樓，都好過填海起樓。」

會否約好友周潤發（發哥）去行山？紅姑笑說：「有機會，不過他太高級、又fit，不敢挑戰他，但他帶住好有安全感，因為全香港人都是他的保鏢。」

陳茵媺送禮給兒講條件

陳茵媺（Aimee）前晚出席慈善晚宴，找來奶奶和剛收工的老公陳豪照顧三個小朋友，她也很感謝老公不辭勞苦。談到大仔將於12月4日5歲生日，她笑言兒子每年生日也會要求禮物，今年想要外國很流行的兒童玩具氣槍，但她不主張家裡有類似武器的東西，畢竟尚有兩個年紀較細的小朋友。Aimee表明即使買給兒子也會先約法三章，要他做完功課才可以玩，而且只可以瞄準一個目標。笑問是否瞄準老公陳豪？她即維護說：「不可以，爹哋受傷了誰來看管小朋友，總之不可以射人，指着公仔就得。」Aimee指本身是想買畫具給兒子，因他愛畫畫，想給他有動和靜的禮物，尤其他們想小朋友培養獨立的思想，會用成人的處理方法，但要聰明去處理：「會有獎勵之餘，要解釋有什麼可以做什麼不可以做。」她表示三個仔女也不會有過分的要求，可能他們還小，要求比較簡單，仍可以哄到他們。她又指三兄妹之間甚少呷醋，因為大家都懂得分享和互相照顧，感覺自己真的很幸運。



琦琦（左）和童愛玲結伴現身。



徐小鳳亦出席晚宴。



陳茵媺感謝老公收工後即幫手湊小朋友。

望兒子將來學做生意

李嘉欣未想復出幕前

香港文匯報訊（記者吳文釗）李嘉欣、倫永亮前晚到教堂出席慈善聖誕音樂會。嘉欣透露會與兒子一起上台讀聖詩，並笑指兒子雖有上台經驗，但卻有「縮沙」念頭，她只好安慰兒子，因為爸爸已用底沒有陪她，連兒子都不上台就沒有人陪媽媽。穿上連身裙的嘉欣自揭驚險事，原來裙子上身時拉鍊位一直卡住，弄了15分鐘也搞不好，擔心趕不及來到現場，幸最後有驚無險。

提到兒子已長大，嘉欣應有更多時間可復出幕前，她說：「我就未必有這樣想法，我都拍了很多年，現在很享受新工（媽媽），一個小朋友有好多事要跟，仍需要我的時間，對幕前都是興趣不大。」問到兒子有否表演慾，嘉欣希望兒子將來學習做生意，但現在他的數學較普通，反而喜歡文學類，一晚可以看完一本厚厚的書，哈利波特系列也是兒子愛看的書。至於老公有沒有教兒子理財知識，嘉欣說：「他有帶兒子到割房體驗，要知道不可以浪費，學會珍惜，例如見其他小朋友用的樂器是借回來，讓他知道不是所有東西都要擁有。」首次參與音樂會的倫永亮會獻唱一曲，他笑言已很久沒踏足教堂，採排時仍感受到教堂內的莊嚴氣氛，令他唱得特別投入。



李嘉欣

盧海鵬通波仔

唔認入院要人逃



盧海鵬（右）借譚炳文齊齊亮相。

香港文匯報訊（記者李慶全）盧海鵬、譚炳文、朱咪咪及李龍基等昨日出席網上娛樂頻道發佈會，剛接受過通波仔手術的鵬哥，來到時表現得好精神，上台時反而扶着拿拐杖的炳哥。

問到鵬哥出院後的健康狀況，他中氣十足說：「住了一晚通波仔，感覺做了也不知，好快手！」提到是杜琪峯與戚美珍「逃」他入院。鵬哥表示的確好多人陪他入院：「不用逃，沒什麼事為何要做（手術），不做一樣，做了也一樣！」朋友們會擔心？鵬哥說：「擔心又另一回事啦，不知我會不會突然釘住！」鵬哥透露他之前因糖尿病已經有戒口，身旁的炳哥則表示要戒煙、戒鹹和戒肥膩：「我好難講，我十幾年前都做過心臟搭橋手術，在中間胸口割開，一做十多小時，那時我在新加坡工作，突然有事，我要飛返香港才做手術，最初以為無事只通波仔，但用導管也不可以，要做搭橋。」



盧海鵬上台時基本不用別人攙扶。

譚炳文不做手術醫腰患

炳哥指現在每隔兩個半月要覆診一次，他慨嘆：「暫時無事，有事就走，鬼叫有心臟病，我看得好開，現女兒有常陪我。」但見他拿着拐杖，炳哥指因為腰間出現「馬尾束」症狀，神經線被軟骨刺住，行路會腳痛又無力，本來可以做手術，但卻風險大，嚴重會癱瘓甚至死亡：「我都80幾歲，不做手術了，現做物理治療希望情況不好差下去！」談到最近有否見過李香琴？炳哥即要手說不知道對方近況，鵬哥亦說：「總之大家都要健康啦！」

周星馳新作《新喜劇之王》

豬年賀歲檔上映



新片海報都好鬼馬。

香港文匯報訊 香港賀歲檔電影一向非常熱鬧，「星爺」周星馳將為大家帶來電影《新喜劇之王》於明年豬年大年初一跟大家過年！經典電影《喜劇之王》在20年後以全新姿態登場，《新喜劇之王》將會延續《喜劇之王》純搞笑風格，在新年為觀眾帶來一浪接一浪的笑聲和感動。近年來星爺拍攝了多部特效大片，叫座之餘也讓不少人懷念他早期那些不加修飾的純喜劇元素，而新作其實是星爺早在三年前就開始創作劇本，同時也在尋找合適的演員，直到一切都準備就緒，這才着手開拍《新喜劇之王》。最新發佈的一張有趣的手繪先導海報：還記得1996年的《食神》中：「摺棍的奧妙就在於它能隱藏於民宅之中，垂手可得，平時還可以坐着它來隱藏殺機，就算被警察抓到也告不了你，真不愧為七種武器之首！」因此，海報上是一個看似人所熟悉的卡通人物背影，手拿摺棍擺出「唯我獨尊」架勢，周圍飛舞着白鴿與樹葉，「周星馳作品」五個大字，已令人無限期待！



現場拍攝氣氛都好歡樂。

亞姐港區冠軍梁雪瑤

有信心再下一城

香港文匯報訊（記者吳文釗）《2018亞洲小姐總決賽》將於下月15日在馬來西亞舉行，昨日香港賽區三位代表與其中五位海外佳麗先見傳媒，而大中華區佳麗代表則會在今日於內地選出。香港賽區冠軍梁雪瑤對爭后冠滿有信心，說：「我開始習慣面對傳媒，覺得自己幾淡定可以走親民路線。」梁雪瑤會盡地主之誼介紹旅遊景點給海外佳麗，她也大讚海外佳麗不乏有高學歷和高個子，笑言自己不再是最高的一個，可以放心穿高跟鞋。來自加拿大的楊鈺表示從

小到大都學芭蕾舞，所以對跳舞環節很有信心，她也感激梁雪瑤對她們一班海外佳麗照顧有加，像大姐姐一樣教她們站位，和分享護膚減肥心得。來自馬來西亞的葉津妙職業是律師，但她為選美放棄高薪厚職，她說：「這是讀法律的好處，因為不愁沒有工作，即使輸了比賽回來也可以再找工。」有參選馬來西亞選美經驗的她，表示父母對她放棄做律師感擔心，但她就認為應該趁後生多作嘗試，也多謝父母對她的支持，相信女兒的選擇沒有錯。



梁雪瑤（右）淡定面對楊鈺的追擊。

古仔入圍最喜愛男歌手



「叱咤樂壇我最喜愛的男歌手」最後五強名單公佈。

香港文匯報訊「叱咤樂壇我最喜愛的男歌手、女歌手及組合」首輪投票已於昨日完結，最後五強名單亦已公佈，入圍男歌手的有古天樂、周國賢、陳柏宇、陳奕迅、張敬軒；女歌手有容祖兒、衛蘭、盧凱彤、謝安琪、Gin Lee；入圍組合的則有Dear Jane、MIRROR、Robynn & Kendy、RubberBand、Supper Moment，最後一輪投票將於本月3至7日繼續進行。